

## «Пока мы помним прошлое, у нас есть будущее»

В канун праздника Великой Победы в нашем детском саду начала свою работу экспозиция-выставка, посвященная Великой Отечественной войне "Память поколений", созданная детьми, родителями и педагогами с целью формирования у дошкольников чувство патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу. А также, сохранения исторической правды и памяти о героическом прошлом нашего Отечества. Так как одним из приоритетных направлений воспитательной системы современных образовательных организаций является патриотическое воспитание детей.

Детские сады празднуют День Победы вместе со всем народом. 9 Мая можно без преувеличения назвать главным праздником в России. Ведь если бы советская армия не одержала верх, в кровопролитной войне с фашистами, скорее всего, сегодня нашей страны вообще бы не существовало.

Вот почему дошкольникам с раннего возраста необходимо рассказывать о Дне Победы, воспитывать в них глубокое уважение к павшим воинам, ещё оставшимся в живых ветеранам. Отражать символы этой замечательной даты нужно в продуктивной деятельности — лепке, рисовании, аппликации.

А ещё хорошей традицией является создание стенда, выставки или экспозиции, посвящённых 9 Мая, в котором дети могут участвовать наряду с воспитателями и родителями.





